

世界人口日,街头免费发放避孕套

有人争 有人逃

本报讯 昨日是世界人口日。当天,梁园区前进街道办事处计生办举办了相关宣传活动,并向市民免费发放避孕套。虽然近年来人们的思想观念有所转变,但有些人看见避孕套时仍感到脸红,选择“逃之夭夭”。

昨天下午,在步行街的宣传活动现场,工作人员向过往市民免费发放宣传资料和避孕套,接受市民咨询。记者注意到,领取避孕套、咨询有关计生问题的市民并不多。当工作人员向一些过往市民发放避孕套时,他们显出一副紧张的样子,赶紧红着脸跑开了。有些市民得知该

处在发放避孕套时,干脆绕路而行。

可喜的是,当得知免费发放避孕套的消息,也有不少市民主动前来领取。一名中年男子一连领了几盒后说:“不花钱就能得到质量可靠的避孕套,真是件好事啊!”

前进街道办事处计生办工作人员王萍说,国家免费发放避孕套,是惠民之举。有些人对此并不领情,是因为他们的思想观念还比较保守,面子上放不开。如果人人都能以平常心来看待,就会解决避孕套发放难的问题。

文/晚报记者 宋亚威
图/晚报首席记者 魏文慧
(图为活动现场)



《男子患怪病 急煞老父亲》续

时海军已回家休养 又收到6000元爱心捐款

本报讯 在本报与社会各界的持续关注下,在北京治疗近两个月的睢阳区冯桥乡青年时海军身体及精神状态大为好转,并已于近日回到家中休养。昨日上午,记者闻讯赶到他家中看望了他。

记者先是乘车,后又步行近2公里,辗转来到位于冯桥乡前王庄村的时海军家。3间破旧、低矮的老屋,与附近新建的漂亮楼房相比更显低矮、寒酸。走进屋里,记者看到除了床头一台小电视机外,现代化的电器基本没有。

较上次在北京看到的情形,记者没有想到时海军能恢复这么快。他现在自己可以慢慢行走,说话也很利落。他告诉记者,《京九晚报》报道后,很多人赶来帮助他。商丘寿康学会北京服务站的田福先生带着宋女士、中医专家齐大夫等多次到病房里看望、开导他,给他捐钱送物,劝导他放下思想包袱,树立信心,争取早日康复。7月8日,田福先生等人又给他送去了6000元爱心款。他现在病情大为好转,饭量也大了。

提起京九晚报及社会各界爱心人士,时海军眼含热泪,激动不已。“经过近两个月的治疗,没有想到能恢复得这么好,连医生都说海军创造了个奇迹。”时传珠高兴地说。

时传珠拿出一个小本子,上面记录着曾经帮助过他的好心人及捐助数额。他激动地说,他们一家到什么时候也不能忘记这个恩情。

晚报记者 吴海良



没少罚啊!

昨日上午,在商丘火车站西南角的人行道旁,一面写有“到(应为“倒”)饭渣,罚千元”的牌子,吸引了不少路人的目光。上面的“倒”写成了“到”,加上罚千元的警告,让很多路人大跌眼镜。据路过的王先生讲,这个牌子是附近商户立的,由于火车站附近人流量大,有人不自觉,将吃剩的饭菜随意倒在路旁,招来了苍蝇,很不卫生。“罚千元,只是吓唬吓唬,主要是为了保持卫生。”附近一家商户的工作人员说。

晚报首席记者 魏文慧 摄

《捐肾救子手术不顺 全家陷入困境》续

有人匿名捐款 有人愿意捐肾

本报讯 6月21日,本报以《捐肾救子手术不顺 全家陷入困境》为题报道了睢阳区李口镇50岁的农妇孙秀芹捐肾救子后,儿子也迟迟不能出院回家的消息。昨日记者获悉,看到报道后,有读者主动捐款,还有读者主动提出捐肾。但目前,贾亚飞的病情仍不稳定,而且手术费不足,再次手术条件不成熟。

昨日下午,贾亚飞的哥哥贾会峰介绍说,《京九晚报》对他们家的情况报道后,很多读者给他打电话表示慰问,并表示愿意奉献一份爱心。6月底的一天,一名好心的读者还找到他,拿出1000元钱表示心意。他再三要求好心人留下姓名,但还是被好心人拒绝了。另外,一名先生给他打电话,愿意捐出自己的肾脏救贾亚飞一命,但由于贾亚飞的病情现在还没有稳定,再次换肾手术还不能进行。

贾亚飞今年22岁的妻子李晓燕对记者说:“俺马上就要分娩了,但是家里连送俺去医院的钱都没有,家里的粮食也卖完了,俺也不知道接下来该怎么办。”

“儿子不能出院回家。现在他爸爸在医院看着,他们父子俩在那里整天以泪洗面,俺和儿媳妇也整天在家里哭泣,俺不知道,孩子的病情啥时候能有根本好转……”农妇孙秀芹告诉记者。 晚报记者 成绍峰

走进全国百强驾校 淮海驾校

着力打造驾培行业知名品牌

——淮海驾校校长韩振海答记者问

记者:淮海驾校采取哪些措施提高培训质量?

韩振海:我校十分注重培训管理工作,树立“以质量求发展,向管理要效益”的理念,推进了培训质量的不断提升。一是建立健全规章制度,规范填写教学日志,完善机动车驾驶员培训记录,按照要求使用模拟驾驶设备和开展多媒体教学,量化考核标准与实施细则,定期进行工作考评,对于工作中存在的问题及时发现和解决。二是完善培训科目,设置限速宽门、连续障碍、曲线行驶、侧方停车、单边桥、百米加减档、坡道起步、定点停车等驾驶培训科目,提高学员在不同路况下的驾驶技能。三是有针对性地安排培训计划,理论教研室增设电脑,培训科为每10个学员配备一辆教练车,保证学时。培训质量考核组对学员进行测试,成绩合格者方给予约考,提高了学员首次考试合格率。四是高度重视安全管理,

时刻将安全工作作为头等大事。在教练员每天的班前会上反复强调安全的重要性,并落实安全生产目标管理责任制,有效杜绝了培训重大事故的发生。五是把教练员队伍建设作为提高培训质量的基础条件,实施激励约束措施,增强了教练员爱岗敬业、苦练业务、诚信教学的自觉性。我校在全市驾驶教练员技术比武大赛上取得了团体第一名、个人前三名的好成绩,充分展示了综合实力和模范风采。

记者:近两年,淮海驾校在提升办学条件方面做了哪些工作?

韩振海:淮海驾校为增强综合实力,保持在全市驾培行业的地位和优势,在市交通运输局的关心支持下,经与省公安厅车管所协调,我校在原有B2、C1驾照培训的基础上,增加了A1、A2、B1、E等类型车辆驾驶员培训的资质。根据新的培训资质

要求,我校增加了固定资产投入,购置大客车2辆、大型东风货车12辆、小型皮卡车10辆,教练车总量增至近200辆,增强了综合培训能力。理论教研室和服务大厅更新电脑30多台,提高了现代化、信息化水平。同时,完成了对女子驾校的升级改造,使之成为名副其实的二类驾校。这些投入,充分体现了我校的实力,为驾校的可持续发展注入了活力。

记者:淮海驾校在文明创建方面有哪些成绩?

韩振海:我校每年都被评为行业先进单位,获得荣誉100多项。2007年荣获全国文明诚信优质服务驾校称号,2008年荣获质量信誉AAA级驾校称号。2008年学校创建市级文明单位标兵工作受到市文明委领导的高度评价,以总分95.75分的成绩顺利通过考核验收。2009年荣获市级文明单位标兵称号。2010年又顺利通过了市文明委的验收检查。(未完待续) 晚报记者 朱传球

www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线:

0370-2628098



地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心